

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 42 (6884)
Год. изд. 32-й

27 ФЕВРАЛЯ 1963 г.
СРЕДА

Выходят пять раз
в неделю

Цена
2 коп.

В горкоме партии

ВНИМАНИЕ К ПЕЧАТНОМУ СЛОВУ

Бюро ГК КПСС на днях заслушало и обсудило вопрос «О ПОВЫШЕНИИ ДЕЙСТВЕННОСТИ ВЫСТУПЛЕНИЙ ГОРОДСКОЙ ГАЗЕТЫ «ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА» И «УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК»».

Бюро горкома отметило, что за последнее время возросла организаторская роль городской газеты «Под знаменем Ленина», «Уральский трубник», стенной печати и радио. Они активно помогают партийным организациям в решении хозяйственных и политических задач. Окрепла связь с читателями.

В статьях, корреспонденциях и в письмах трудящихся поднимаются важные вопросы промышленного строительства, улучшения организации производства, пропагандируется передовой опыт, вскрываются недостатки.

После выхода в свет постановления ЦК КПСС о повышении действенности выступлений печати, руководители предприятий, партийные и общественные организации стали больше реагировать на критические выступления газет и своевременно информировать общественность о принятых мерах. Вопрос о повышении действенности выступлений печати обсуждался на парткоме Новотрубного завода, в партбюро Динасового завода и в других партийных организациях.

Вместе с тем, имеют место факты, когда выступления газет, а также письма читателей, направленные редакциями для принятия мер, не встречают поддержки некоторых партийных, профсоюзных организаций, руководителей предприятий и учреждений. Все это снижает организаторскую роль печати и ее действенность. Отдельные партийные организации оставляют без внимания выступления газет, в которых пропагандируется передовой опыт работы предприятий, цехов, участков. Руководители отдельных организаций и учреждений по критическим выступлениям газет не принимают конкретных мер для устранения вскрытых недостатков, порою формально отписываются или отмалчиваются.

Так не ответили на ряд выступлений городской и многотиражной газет и по некоторым письмам трудящихся партийное бюро Новотрубного завода «Искра» (секретарь тов. Вабкин), партком Старотрубного завода (тов. Стахов) и завком этого же предприятия (тов. Гаранин), партбюро пятого и десятого цехов Новотрубного завода, зам. директора Новотрубного завода тов. Шпинева и начальник второго цеха этого же завода тов. Малкин и другие.

Директор Билимбаевского торгаша тов. Шестаков, главный инженер Новотрубного завода тов. Звягинцев, зав. горкомхозом тов. Попов, начальник СУ-4 тов. Алексеев и другие иногда высылают в редакции формальные ответы, обходя главные принципиальные вопросы.

На бюро горкома партии было установлено и то, что отдельные руководители вместо принятия мер пытаются опровергнуть точно обоснованные и проверенные критические материалы. В газете «Под знаменем

Ленина» 15 января была напечатана заметка «Обращенные радости» коммуниста, слесаря ЖБК треста «Уралтяжтрубстрой» П. Уткина. В ней он на конкретных примерах показал недоброкачественную работу коллектива участка треста «Уралсантехмонтаж». Эксплуатационникам приходится затрачивать много времени на переделки и устранение недочетов. Начальник участка А. А. Проценко, формально ссылаясь на сдачу работ комиссии, предпринял ряд мер для опровержения фактов, указанных в газете, в то время как коллектив его же участка вскрыл причины своих недостатков и подсказал, как их следует устранять.

Есть и такие руководители партийных, профсоюзных организаций, хозяйственников, которые необоснованно задерживаются с подачей ответов редакциям на критические выступления газет и на копии писем трудящихся. Например, бывший председатель завкома Новотрубного завода тов. Алексеев на коллективное письмо жителей общежития, опубликованное в городской газете 20 ноября 1962 года, ответил после нескольких напоминаний лишь 25 января 1963 года.

От партийных, хозяйственных организаций требуется при обсуждении критических материалов не ограничиваться фактами, указанными в материале. В связи с этим следует рассматривать другие аналогичные недостатки, хотя и не говорилось о них в газете. Работник тов. Рясов, например, правильно указал в заметке на задержку выдачи заводом ЖБИК конструкции на жилой дом, хотя они были изготовлены и выданы в те сроки, которые позволили монтажникам выполнить годовой план по строительству жилья. Однако партком треста «Уралтяжтрубстрой» при обсуждении заметки тов. Рясова ограничился лишь одним фактом, прошел мимо того, что завод ЖБИК сорвал строительство школ и детского садика по причине несвоевременной выдачи железобетонных изделий.

Все отмеченные выше недостатки в части действенности критических выступлений городской и многотиражной газет можно объяснить тем, что партийные организации недостаточно уделяют внимания этому важнейшему партийному вопросу, не требуют ответственности с отдельных руководителей — коммунистов за это дело.

На бюро горкома партии были высказаны справедливые претензии и к редакциям газет «Под знаменем Ленина» и «Уральский трубник». Они недостаточно проявляют настойчивости в повышении действенности своих выступлений. Работники редакций иногда удовлетворяются полученными отписками на критические материалы без их проверки. Порою не даются в газете ответы читателям о принятых мерах.

В своем постановлении бюро ГК КПСС обратило внимание секретарей партийных организаций Новотрубного, Старотрубного заводов, треста «Уралтяжтрубстрой» и завода «Искра» на несвоевременное принятие мер по критическим выступлениям печати, потребовало

от них более оперативно принимать меры по критическим выступлениям газет.

Бюро обязало парткомы, партбюро, партийные и профсоюзные организации принимать решительные меры к усилению действенности материалов, публикуемых в печати, радиопередачах, активнее использовать городскую, многотиражную и стенную печать для усиления коммунистического воспитания трудящихся, улучшения работы промышленности, строительных организаций, транспорта, торговли, городского хозяйства. Рекомендовало наиболее важные принципиальные выступления в газетах обсуждать на партийных собраниях, производственных совещаниях и собраниях рабочих.

Потребовало от партийных организаций, работников печати и радиовещания дальнейшего разглубления принципиальной критики, систематически и целенаправленно вести борьбу против таких чуждых коммунистическому строю явлений, как тунеядство, бюрократизм, косность, расхищение народной собственности, против разного рода жуликов, людей, вставших на путь обмана партии и государства. Лица, которые зажимают критику или пренебрежительно относятся к сигналам печати, должны привлекаться к строгой партийной и административной ответственности.

Обязало секретарей партийных организаций обеспечить такой порядок, чтобы ни одно критическое выступление в печати не оставалось без принятого мер и ответа. Вести в практику работы партийных и советских организаций регулярно заслушивать сообщения руководителей организаций о принятых ими мерах по выступлениям рабселькоров в газетах и письмах.

Предложено партийным организациям, руководителям хозяйственных, профсоюзных и советских органов всемерно поддерживать передовой опыт работы предприятий, о которых сообщается в печати, оперативно принимать меры для их широкого распространения.

Редакции городской и многотиражной газет, радиовещания обязаны более глубоко и квалифицированно готовить материалы по вопросам воспитания трудящихся, работы промышленности, строительства, транспорта и городского хозяйства, обеспечить полную правдивость своих выступлений, настойчиво добиваться практических мер по критическим материалам, увеличить рабковский актив за счет рабочих ведущих профессий, инженерно-технических работников, руководителей партийных, профсоюзных, советских и комсомольских организаций.

Секретарям партийных организаций предложено на парткомах и партийных бюро обсудить вопрос «О повышении действенности выступлений городской газеты «Под знаменем Ленина» и стенной печати».

Вопрос действенности печатного слова, критических выступлений стенной печати должен находиться под повседневным вниманием и контролем партийных организаций.

МАРТА — выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы

Агитатор избирательного участка № 33 В. И. Михеев за подготовкой к очередной беседе с избирателями.

Фото
С. Шибанова.



М. А. Сергеев у избирателей

23 февраля в школе № 4 собрались избиратели для встречи с кандидатом в депутаты областного промышленного Совета Михаилом Александровичем Сергеевым.

Первым выступил доверенное лицо П. П. Балаев. Он сказал, что коллектив цеха № 8 Новотрубного завода на своем собрании выдвинул кандидатом в депутаты областного Совета секретаря промышленного обкома КПСС М. А. Сергеева. Балаев призвал собравшихся, а в лице их и всех избирателей 224 избирательного округа в день выборов отдать свой голос за верного сына народа и Коммунистической партии М. А. Сергеева.

На трибуне токарь цеха № 8 Ю. И. Федотов. «Я горячо поддерживаю, — говорил он, — предложение тов. Балаева о единодушном голосовании в день выборов за М. А. Сергеева. Одновременно прошу кандидата ускорить решение вопросов со строительством ремонтно-механического цеха на нашем заводе и Дворца культуры».

Преподаватель школы № 2 Ц. Б. Кушнир много теплых слов сказала о депутате областного Совета тов. Сергееве, который помог первоуральцам решить целый ряд вопросов. «Выдвигаю тов. Сергеева вновь кандидатом в депутаты, мы уверены, что он также энергично будет выполнять свои депутатские обязанности».

— В день выборов, третьего марта, я как и многие избиратели, отдам свой голос за Михаила Александровича Сергеева, — сказала наборщица типографии, ударница коммунистического труда Н. А. Матвеева. Она рассказала, в каких плохих условиях работают полиграфисты, и от имени коллектива обратилась к кандидату в депутаты

тов. Сергееву с просьбой оказать содействие в выделении средств на окончание строительства типографии.

Персональный пенсионер С. Л. Зотиков поддержал просьбу избирателей о строительстве Дворца культуры на Новотрубном заводе.

В заключение Михаил Александрович Сергеев сердечно поблагодарил избирателей за высокое доверие и заверил, что он его постарается оправдать. Одновременно тов. Сергеев рассказал о трудовых делах Свердловской области, призвал первоуральцев лучше трудиться в пятом году семилетки, изыскать резервы для повышения производительности труда и успешного выполнения принятых социалистических обязательств.

Встреча избирателей закончилась концертом художественной самодеятельности.

Наказы горняков

Кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР Ф. И. Старцев встретился с избирателями рудоуправления. Доверенное лицо тов. Логиновских рассказал о трудовом пути Федора Ивановича, о делах своего коллектива.

От имени трудящихся выступил тов. Москвин, который попросил кандидата помочь решить вопрос на руднике с питьевой водой, с очисткой реки Чусовой. Выступил также и тов. Логиновских, который просил кандидата поставить вопрос о выделении средств на строительство водопровода и насосной станции в рудоуправлении.

В своем выступлении тов. Старцев поблагодарил избирателей за высокое доверие и сказал, что он его постарается оправдать.

Л. БАЕВА.

За рубежом

◆ **ВАРШАВА.** Правительство Польской Народной Республики послало ноту правительству Франции, в которой обратило внимание на то, что договор о сотрудничестве между Францией и Федеративной Республикой Германией вызывает беспокойство правительства Польши, тем более, что этот договор даже не упоминает о размерах вооружения Западной Германии. Польское правительство считает своим правом и обязанностью напомнить о последствиях, которые несет в себе этот договор.

◆ **ГАВАНА.** С визитом на Кубу прибыл генеральный секретарь Коммунистической партии Бразилии Луис Карлос Престес.

◆ **БРЮССЕЛЬ.** Здесь заседают лидеры социалистического движения одиннадцати стран Европы. Можно сказать, что они обсуждают внешнепо-

литические отношения, так как в Бельгии, Австрии, скандинавских странах портфели министров иностранных дел принадлежат социалистам. Что же занимает их умы? Не поиски путей разрядки напряженности или улучшения жизни народа. Они стремятся усилить позиции монополистического капитала и создать в Европе как бы единый монополистический трест, протолкнуть Англию в «общий рынок». Дела и планы европейских социалистов вполне могут заслужить одобрение Пентагона и главного штаба НАТО.

◆ **ВАШИНГТОН.** Западногерманский министр обороны фон Хассель, едва вступив на американскую землю, заявил, что франко-западногерманский договор не повлияет на отношения США и Англии. Он сообщил также о том, что встретится с министром обороны США Макнамарой, государственным секретарем Раском и другими официальными лицами, с которыми будет вести речь о создании многонациональных ядерных сил НАТО.



Волнующая картина превращения металла в трубы открывается глазам с площадки пульта управления индукционных печей. Отсюда, как на ладони, виден весь почти километровой пролет горячего передела красавца-стана непрерывной прокатки труб. И каждый раз, когда поднимается сюда Виктор Иванович Дунаев, заступая на смену, его невольно охватывает чувство гордости за тех, кто в кратчайший срок соорудил этот гигант, за то, что он трудится здесь, полноправный член многочисленного коллектива цеха.

Он вырос в городе трубников

Большую школу жизни прошел этот человек. Коренной житель Первоуральска — он рос и мужал вместе с заводом и городом. На завод пришел шестнадцати лет. Здесь на двадцатом году его застала Великая Отечественная война, и молодой рабочий уходит в армию, чтобы с оружием в руках отстоять свободу и независимость своей Родины.

...Отгремела война. Приветливо встречает город в 1946 году стройного лейтенанта с правительственными наградами на груди. В лицо пахнуло близким, родным. Слух радовал привычный гул заводов, и бывший металлург вновь представил себя в дружной рабочей семье.

С честью несет службу офицер, высокой преданности Отчизне воспитывает он солдат, становится членом Коммунистической партии. В 1957 году он демобилизуется в чине капитана.

Соскучившись по работе, коммунист Дунаев, не задумываясь идет обратно на свой родной Новотрубный завод в тот же четвертый трубопрокатный цех нагревальщиком. Трудится с необыкновенным подъемом, целиком отдается производству, участвует в общественной жизни.

Вместе со всеми трубопрокатчиками от души радуется начавшемуся сооружению на предприятии нового стана непрерывной прокатки, строительству которого было объявлено Всесоюзной ударной стройкой.

— Вот бы где поработать, — мечтал Виктор Иванович. И мечта его сбылась. Строительство стана подходило к концу, когда он узнал о приказе директора завода, в котором нагревальщик Дунаев значился переведенным в новый цех.

А когда стан был полностью смонтирован, Виктор Иванович занял место нагревальщика индукционных печей.

Первое время барахлили ролики редукционного стана, горели индукторы. Интуитивно Виктор Иванович чувствовал, что причина кроется в высокочастотных генераторах. Сомнения подтвердились. По его предложению были установлены кнопки отключения генераторов, и простои сократились.

Много забот у этого худощавого, энергичного человека, с волевыми чертами лица. Вот уже скоро год, как нагревальщик индукционных печей выполняет в своей смене «Д» обязанности партгрупорга, которые трудно определить какой-то одной меркой. Редко, очень редко бывает такой момент, когда можно было бы сказать: «Все выполнено, все сделано».

Нет, не ошиблись трубопрокатчики цеха «Т-5», назвав своим кандидатом в депутаты Свердловского областного промышленного Совета Виктора Ивановича Дунаева.

С. ЛЕКАНОВ.

На снимке: В. И. ДУНАЕВ.

К ДЕВЯТИ ЧАСАМ утра ординаторская терапевтического отделения медсанчасти Новотрубного завода наполняется негромким разговором людей в белых халатах, шорохом перелистываемых страниц истории болезни больных. Начинается новый трудовой день, полный забот, тревог, хлопот.

Заведующая отделением Зоя Михайловна Золотавина, справившись у дежурной медсестры, как прошла ночь, как чувствуют себя тяжелобольные, начинает обход. Вместе с ней иду я.

Очень много хороших слов в адрес врача-терапевта, теплых благодарных, полных самых задушевных чувств написаны в книге отзывов и пожеланий. И все-таки, чтобы составить свое мнение, — этого мало. Надо именно видеть ее в общении с людьми. Надо самому увидеть, как светлеют лица пациентов, когда в палате появляется Зоя Михайловна, как наперебой все хотят сообщить, кому стало лучше, а кто и режима постельного не соблюдает. И у врача хватает терпения выслушать всех, ободрить. Такие обыденные, простые слова, сказанные с теплотой, тоже чудесная сила для больного.

Обход закончен, даны консультации, тщательнейшим образом проверены записи в истории болезни особенно тяжелобольных. Надо теперь побывать в хирургическом отделении, дать консультации.

В течение дня Золотавину несколько раз можно видеть и в приемном покое. Участковые и цеховые врачи ежедневно направляют людей на стационарное лечение, но отделение не в состоянии принять всех сразу. Вот и приходится заведующей отделением самой вести прием, определять, кто может подождать день-другой, а кому нужно немедленное лечение. Не обходится, конечно, без неприятных разговоров. И это понятно.

Но Золотавина старается спокойно растолковать причину отказа и уж если назначит день, когда примут больного, то никогда не откажет.

Трудна и ответственна работа врача. Но у главного терапевта города и у заведующей отделением — вдвойне. Она щедро делится опытом, накопленным за годы своей деятельности, всегда поможет в трудную минуту, подбодрит начинающего специалиста.

Уроженка Пермской области, Золотавина там и медицинский техникум окончила. И два года работала фельдшером в Красноуральске. А в 1932 году поступила в институт. «Помощи ждать было неоткуда, у отца семья немаленькая — 7 человек, но и учиться очень хотелось. Вот я так и сделала: ночами работала в больнице, а днем училась. Трудно было, конечно. Но все-таки выход был найден», — вспоминает Зоя Михайловна.

После окончания учебы молодой врач получила назначение в наш город, где и трудится в настоящее время. За безупречный труд ей присвоено звание Заслуженного врача РСФСР.

...Машина скорой помощи привезла больного. Упал на улице. Состояние тяжелейшее. Диагноз — инфаркт сердца. Много часов жизнь Торопова находилась в опасности. Не отходила от постели Золотавина. Она все время вместе с другими врачами следила за его состоянием, принимала решительные меры. И вот человек встал. Как говорится, воскрес из мертвых. И это сделали заботливые женские руки.

Или вот другой факт. Поступил больной Ватолин. Резкие боли в животе показывали на заболевание брюшной полости, а при тщательном исследовании, сопоставлении различных случаев из практики, Зоя

Михайловна определила инфаркт. Так миновала необходимость в операции, были приняты неотложные меры. Сейчас Ватолин выписан из отделения. Такие случаи не единичны, когда опыт врача совместно с достижениями науки находит правильное решение.

Дважды Золотавина избиралась депутатом в городской Совет, а нынче она выдвинута кандидатом в депутаты Свердловского областного промышленного Совета. Всей своей жизнью она заслуживает этого высокого доверия.

З. КОРМИЛЬЦЕВА.

На снимке: З. М. ЗОЛОТАВИНА.



Заслуженный врач

НА СТЕНАХ домов и зданий поселка Хромпик вот уже много дней висят листовки с именами и портретами кандидатов в народные избранники. Среди тех, кого народ посылает в Советы, есть и имя

Дочь народа

старшей аппаратчицы цеха № 6 Хромпикового завода Валентины Васильевны Воронковой.

Предвыборное собрание хромпиковцев проходило в просторном пролете ремонтно-механического цеха. На трибуну поднялся мастер шестого цеха Аркадий Александрович Андреев. Он первым предложил выдвинуть Валентину Васильевну кандидатом в депутаты Свердловского областного промышленного Совета.

— Валентина Воронкова, — говорил он, — наша лучшая производственница, активная общественница. Она родилась в 1932 году в семье крестьянина села Усть-Кишерть, Свердловской области.

...Она была первым ребенком в семье, а когда школьницей стала, у нее появились братишка и сестра. Но не пришлось отцу воспитывать детей. В суровую годину он ушел на войну и не вернулся. Тяжело приходилось матери. Надо работать, воспитывать ребят. Видела это Валя, сочувствовала матери. А когда закончила начальную школу, пошла работать в колхоз имени В. И. Ленина. Сначала трудилась на разных работах, потом — на ферме.

— Поедем жить в город! — решила как-то мать. И вот Валя в Первоуральске. Здесь и началась двенадцать лет назад ее трудовая биография. Три года она была разнорабочей в

Хромпиковском строительном управлении, а потом поступила на Хромпиковый завод.

Мерным гудением работающих трубопроводов встретил девушку шестой цех. Завидовала она мастерству работников, их золотым рукам. С упоением, пристально следила Валя, как женщины превращали черный порошок, привезенный в цех в мешках, в белый, как сахар, песок. Так рождался молибдат аммония — ценное удобрение для полей, хороший стимулятор роста злаков. А это — хлеб на столе Родины, изобилие продуктов, счастье народа.

...Девять лет прошло с тех пор, как Валентина Воронкова переступила порог молибдатного отделения. Теперь она — старший аппаратчик, уважаемый в цехе человек. Руководимая ею бригада одной из первых досрочно, в ноябре завершила план истекшего года. В числе первых Воронковой присвоено и звание ударницы коммунистического труда.

— Неугомонная наша Валентина Васильевна, — говорит о ней аппаратчик Анна Олькова. — Так и норовит сделать побольше да получше.

— Такую в Советы избрать не стыдно, — добавляет аппаратчик Лидия Тулинова.

Когда смотришь, как споро-висто работает Воронкова, то веришь, что она не подведет хромпиковцев.

М. ЧУВАШОВ.



У НАС В ГОСТЯХ

20 февраля рабкеры, члены редколлегий стальных и сатирических газет, сотрудники редакций газет «Под знаменем Ленина», «Уральский трубник», радиовещания встретились с ответственным секретарем журнала «Рабоче-крестьянский корреспондент» П. В. Синцовым. Он рассказал собравшимся о том, как газета «Правда» работает с рабселькорским активом.

За последние годы партия особое внимание уделяет развитию рабселькорского движения в стране, действительности критических выступлений печати. Об этом говорит принятый за последнее время ряд постановлений ЦК КПСС.

Тов. Синцов поделился и тем, как редколлегия готовит проблемные материалы для опубликования на страницах журнала. Какова связь с рабселькорами, какие меры принимаются по

критическим выступлениям, подкрепляя это интересными фактами. После рассказа П. В. Синцова выступившие высказали ряд пожеланий. Н. Ф. Бульгин внес предложение увеличить формат журнала, помещать консультации для фотокорреспондентов. Б. Г. Гринберг, Ф. К. Богомолов, С. С. Чистов критиковали редколлективу за то, что материалы первоуральцев на страницах журнала не помещаются, даются авторам маловразумительные ответы. Они просили помещать побольше материалов о работе с рабселькорами в Свердловской области, подробнее рассказать о борьбе отдельных редакций за действительность критических выступлений.

П. Г. Шевелев внес предложение крепить связь журнала с рабселькорами на местах. Для этой цели следовало бы в нашем городе иметь корреспондента журнала на общественных началах, мож-



но и из рабселькорского актива. З. П. Плетинцева просила, чтобы на страницах журнала в помощь начинающим рабселькорам публиковались материалы с их подробным разбором, учить на конкретных примерах как надо и как не надо писать.

Выступили также

А. Я. Пономарев, Н. И. Коркин. Тов. Синцову было задано много вопросов. В заключение встречи гость из Москвы тепло поблагодарил присутствующих за встречу и выразил уверенность, что рабкеры Первоуральска будут активными помощниками и журнала.

На снимке: П. В. СИНЦОВ.

К смотру художественной самодеятельности

В тесном контакте

В ПРОШЛОМ году во время смотра художественной самодеятельности цехов Новотрубного завода я обратился к некоторым участникам; скажите, есть у вас связь с клубом, помогает ли он? Ответ был неожиданный: кто говорит — помогает, кто — нет; ясной картины не было. Тем не менее роль клуба в помощи цеховым коллективам велика. Где, помимо, они могут получить консультацию, возможно, даже реквизит, литературу? Но и цеховой самодеятельности не следует только надеяться на клубы.

В начале января в горкоме партии проходило совещание работников клубов. На нем шла речь о подготовке к предстоящему смотру, были поставлены задачи по развертыванию самодеятельности в цехах и на предприятиях.

С тех пор прошло уже более полутора месяцев. Что же сделано в клубах и цехах? Целеустремленная программа намечена для выступления у динасовцев, называется она «Пусть всегда будет солнце». Программа намечена не слишком обширная, если учесть, что пока плохо обстоит дело с танцевальными номерами (заболел руководитель кружка).

Огнеупорщики готовят особую программу для агитбригады. Как известно, выступление ее в основном сатирического направления, поэтому и название программы дано соответствующее: «Если вы не нытики, то не бойтесь критики». Надо сказать, агитбригада «Шуровка», руководимая С. Н. Меренковым, пользуется успехом, ее выступления по радио встречаются хорошо. Можно надеяться, что к смотру она придет во всеоружии. Кроме того, драматический кружок готовит три постановки.

Творческий коллектив Дворца культуры оказывает помощь и цеховой художественной самодеятельности. Сейчас в первом, втором, механолитейном и других цехах идет подготовка самодеятельности к смотру.

Плохо то, что художественная самодеятельность Дворца неохотно выезжает в другие

клубы. Чем объяснить такую «скромность»?

Существенную помощь цеховым коллективам оказывают творческие работники клуба имени В. И. Ленина. На заседаниях правления клуба, заводского комитета профсоюза руководителей художественной самодеятельности ознакомили с планом и порядком смотра. И вообще работают в тесном контакте. Сейчас подготовка идет в 6, 7, 2, 8, 4 цехах и ЦЗЛ. Сразу же после выборов в Советы будет проходить цеховой смотры.

Активно готовятся коллективы Старотрубного завода, Коуровского леспромпхоза, завода «Искра». У старотрубников, огнеупорщиков, химиков есть детские секторы. У хромниковцев ко всему прочему делает успехи татарская самодеятельность.

Заслуживает внимания самодеятельность клуба Коуровского леспромпхоза. Здесь созданы хорошую агитбригаду, служили уже все участники. В этом большая заслуга Захара Ивановича Немерцева, художественного руководителя.

Широкая подготовка идет в цехах Новотрубного завода. Как и нужно было ожидать, царит оживление в цехе «Т-5». Ведь в прошлом году коллективу художественной самодеятельности этого цеха на заводском смотре было присуждено первое место. Да и участники самодеятельности других цехов не сидят без дела. В первом, шестом, цехе автоматики, ТЭЦ, например, уже составлены программы. Однако вызывает удивление, что руководители клуба Metallургов, в частности, директор К. Р. Золотухин, не знают, что делается в цехах. Какой можно вести разговор о помощи, когда клуб оторвался от цеховой самодеятельности?

В марте уже должны идти внутрицеховые смотры, а после отбора — общезаводской. Времени осталось немного, и нужно приложить все силы, чтобы еще ярче горел творческий огонек у участников, не иссякла энергия у руководителей. Признательность зрителей будет им лучшей наградой.

В. РОКОТОВ.

Спорт

ПЕРВЕНСТВО СССР ПО ХОККЕЮ С ШАЙБОЙ

На чужих кортах

В ПЕРВЫЕ став чемпионом области, молодая команда шайбистов спортивного клуба «Уральский трубник» продолжает спортивные бои на первенство республики. Но, к сожалению, наших болельщиков, они проходят на чужих кортах.

На днях на традиционный розыгрыш приза областного совета ДСО «Труд» новотрубники выезжали в город Ревду, где оспаривали право на выход в финал пятерки сильнейших. Первый матч с хозяевами поля наши шайбисты закончили в свою пользу (5:3). Но почти неизвестная до сих пор команда хоккеистов «Уралмаша» преградила им путь.

Свердловчане, сыгравшие вничью с «Уральским трубником» (3:3), а затем с ревинцами (7:0), завоевали право дальнейшей борьбы. При равных очках с новотрубниками они имеют лучшую разность в шайбах.

Сейчас хоккеисты «Уральского трубника» находятся в городе Томске, где проходят финальные игры десятки победителей зон РСФСР второй группы. Лидеры разбиты на две подгруппы по пять в каждой. Игры проводятся по круговой системе. Лишь одна команда из десяти в следующем сезоне будет играть в первой группе РСФСР, где, как известно, «пришвартовались» три команды Свердловской области: «Металлург» (г. Серов), НТМК и «Уралвагонзавод» (гор. Нижний Тагил).

Труден путь в первую группу! Тем не менее, будем надеяться, что наши шайбисты не подкачают и в этих ответственных соревнованиях.

Первую встречу с командой г. Коркино Челябинской области новотрубники выиграли со счетом 8:5.

А. ПОНОМАРЕВ.

Продолжаем разговор по статье:

„Готовить резерв повседневно и настойчиво“

Какова судьба волейбола в нашем городе?

С конца января на Динасовом заводе начала работать секция волейбола. Члены ее выезжали в поселок Новоутицкий, где встретились со спортсменами завода «Искра».

Итог встречи у мужчин 3:2, у женщин — 2:1 в пользу огнеупорщиков. Ответный визит нанесли новоутиццы.

В канун такого большого спортивного праздника, как Спартакиада народов СССР, хотелось бы поделить кое-какими соображениями. В нашем городе такие атлетические виды спорта, как волейбол и баскетбол находятся, выражаясь языком болельщиков, в «заго-не», хотя и культивируются на многих предприятиях. При горспортсоюзе до сих пор не созданы центральные секции волейбола и баскетбола, которые бы намечали и добивались проведения целого ряда соревнований городского масштаба по этим видам спорта, занимались бы комплектованием сборных команд Первоуральска.

ИЗВЕЩЕНИЕ

28 февраля, в 5 часов вечера, в горкоме комсомола состоится встреча юнкоров, активистов комсомольской стеной печати, членов «Комсомольского прожектора».

На повестке дня — обмен опытом работы «КП».

В магазине № 44 по ул. Ватулина открыта до 1 марта выставка - распродажа мужской и женской обуви. Внимание покупателей предоставлена обувь широкого ассортимента кожаная и резиновая, импортная и отечественного производства.

Приглашаем посетить выставку.

В магазине № 8 (у Старотрубного завода) с 27 февраля по 3 марта проводится ВЫСТАВКА РАСПРОДАЖА ШЕРСТЯНЫХ ТКАНЕЙ производства камвольного комбината гор. Свердловска. Будет представлен широкий выбор костюмных тканей.

Посетите выставку - распродажу!

ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ ГОРПИЩЕТОРГ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ ПРОДАВЦОВ, КИОСКЕРОВ, ГРУЗЧИКОВ, УБОРЩИЦ, АГЕНТОВ И ГАЗОСВАРЩИКА. ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ ГОРПИЩЕТОРГА.

бы поднять уровень мастерства этих видов спорта? Нужно немедленно создать централь-

ные секции волейбола и баскетбола при горспортсоюзе с регулярным проведением первенств города в летний и зимний периоды с широким привлечением в эти соревнования молодых спортсменов, с организацией на общественных началах при центральных секциях каждого общества секции для начинающих волейболистов и баскетболистов. Городскому союзу спортивных обществ и организаций надо положить конец гастрольным поездкам спортсменов одной организации за другую. В основных ведущих коллективах создать волейбольные и баскетбольные команды среднего возраста, с проведением соревнования по календарю, разработанному горспортсоюзом. Шире популяризировать эти виды спорта путем проведения многогородных встреч. Хотелось бы услышать ответ председателя горспортсоюза тов. Чуканова на вопрос: «А каково ваше мнение?».

В. ЗЛОБИН, тренер центральной секции волейбола ДСО «Труд» Динасового завода.

Редактор Н. А. КОРДЮКОВ.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ДИНАСА СЕГОДНЯ

Художественный фильм «КОЛЬЦА СЛАВЫ» Начало: 1, 5, 7 и 9 ч. в.

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА СЕГОДНЯ

Художественный фильм «ДВЕ ЖИЗНИ» II серия Нач.: 1, 5, 7 и 9 час. вч.

В магазине № 4 «Тысяча мелочей» (у базара) с 27 февраля по 5 марта ПРОВОДИТСЯ ВЫСТАВКА-РАСПРОДАЖА металлической посуды. Внимание покупателей будет привлечено большой выбор алюминиевой и эмалированной посуды.

КЛУБ МЕТАЛЛУРГОВ СЕГОДНЯ

Широкоэкранный цветной фильм «ТРИ МУШКЕТЕРА» Нач.: 10, 12, 2, 4, 6, 8 и 10 часов вечера.

КЛУБ ГОРНЯКОВ (Магнитка)

2, 3, 4, 5 МАРТА Широкоэкранный цветной фильм «ТРИ МУШКЕТЕРА» Начало: 2 — 4, 6, 8; 3 — 5, 7; 4 — 4, 6; 5 — 11, 6, 8 ч. в.

г. Первоуральск, Свердловской области, улица 1-я Береговая, 1. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 0-64, ответственный секретарь — 2-53, экономический отдел — 1-06, отдел писем, информации — 2-17, бухгалтер — 1-44.

г. Первоуральск, ул. Ленина, 75, типография облполиграфиздата.

НС-12536.

Заказ 1718